

## 安徽出版集团董事长王民赴市场星报社调研指导工作

## 整合产业链,打造“传媒文化旅游板块”

星报讯(记者 樊立慧) 昨日上午,安徽出版集团党委书记、董事长王民一行赴安徽市场星报社调研并指导工作。在听取汇报后,王民充分肯定了市场星报社近年来在利用互联网技术推进媒体融合、探索多元产业发展等方面取得的成绩,提出加快推进星报与集团旅游板块相融合,以传媒业带动集团文化旅游板块全面发展,实现市场星报的调结构转方式促升级。集团常务副总经理周玉、集团党委副书记程春雷等陪同调研,集团副总经理、市场星报社社长虞海宁主持会议。

市场星报社总编辑陈宝红首先汇报了报社近年来的发展,在集团的大力支持和帮助下,市场星报社已从单一的纸媒,变成大型全媒体平台,主要产品包括“市场星报+安徽财经网+星空艺术网+微博(信)矩阵+微电影工作室+‘掌中安徽’(新闻服务应用端)+户外电子屏+电视栏目+星报网络商城+第三方支付”等,用立体式的全覆盖传播方式,提供权威、及时、贴心的新闻和服务。

集团党委副书记程春雷表示,星报人的精气神可

敬可佩,在艰难困境中依然能吃苦,能战斗,坚守阵地;星报人敢闯敢试可叹可赞,时时有火花,创新先人一步;星报人创造的效益可圈可点,社会效益全面开花,经济效益已见成效。

集团常务副总经理周玉表示,听了汇报后很有感触,市场星报社在有历史负担的前提下起步,不畏艰难,把握时代脉搏,创造品牌,取得成绩,在产业和市场布局上有自己的思考和探索。市场星报在下一步的发展上,要把已经形成的比较优势变成竞争优势,不断改革创新,强化外联内合,战略与战术相结合,把十三五规划谋划好。

集团党委书记、董事长王民在听取了大家的发言后指出,市场星报社在传统纸媒发展的困境中,多元发展,不断探索,走出了一条有自己特色的道路。作为媒体,市场星报社要不断提升自己的传播力、影响力,把握正确的舆论导向,传播正能量。集团将继续支持市场星报社发展,并将报社发展置于集团大的战略规划

之中,今年内,将以市场星报社为主体,打造“传媒文化旅游板块”,把集团的相关资源整合进去,以此来增强星报发展的核心竞争力,并最终打造出全新板块。王民强调,市场星报社应该跳出报纸做报纸,尽快启动优秀人才招聘工作,打通整个产业链发展,切实做到调结构转方式促升级。

集团副总经理、星报社社长虞海宁表示,星报这支队伍能吃苦耐劳,且思想活跃,具有创造性,有天生竞争基因。市场星报实施“瘦身”,压缩版面,聚焦“精特小”+服务;下一步将谋划“转身”,利用新技术,打造立体传播平台;着力“强身”,做大做强事业部,实现文化产业链融合,增强文化产业竞争力。王民董事长对星报发展的谋划让大家备感振奋,集团对报社未来的发展思路清晰,立意高远,气魄更大,要求更高,接下来,市场星报社将尽快落实集团的战略部署,增强信心,加倍努力,以饱满的激情,投入到传媒文旅板块的融合发展之中,为文化强省建设做出新的贡献。

□ 记者 任金如

昨日,市场星报、安徽财经网记者从我省税务部门获悉,为了支持全省加快调结构转方式促升级,并为其提供资助金支持,省国家税务局、省地方税务局联合下发了“关于支持全省加快调结构转方式促升级政策措施的意见”,列出了我省税收的四十二条服务政策,为企业发展、事业单位改制重组等“保驾护航”。

## 我省税收“四十二条”为经济“加油”

## 企业合并不征土地增值税



## 关键词1:重组

## 企业合并不征土地增值税

支持企业事业单位改制重组。两个或两个以上企业合并为一个企业,且原企业投资主体存续的,对原企业将国有土地、房屋权属转移、变更到合并后的企业,暂不征土地增值税(房地产开发企业除外);对合并后企业承受原合并各方土地、房屋权属,免征契税。企业分设为两个或两个以上与原企业投资主体相同的企业,对原企业将国有土地、房屋权属转移、变更到分立后的企业,暂不征土地增值税(房地产开发企业除外);对分立后企业承受原企业土地、房屋权属,免征契税。单位、个人在改制重组时以国有土地、房屋进行投资,对其将国有土地、房屋权属转移、变更到被投资的企业,暂不征土地增值税(房地产开发企业除外)。同一投资主体内部所属企业之间土地、房屋权属的划转,包括母公司与全资子公司之间,同一公司所属全资子公司之间,同一自然人与其设立的个人独资企业、一人有限公司之间土地、房屋权属的划转,免征契税。

## 关键词2:农业

## 观光农业免征土地使用税

鼓励企业从事农业生产。对企业从事蔬菜、谷物、薯类、油料、豆类、棉花、麻类、糖料、水果、坚果的种植所得;农作物新品种的选育,中药材的种植,林木的培育和种植,牲畜、家禽的饲养,林产品的采集,灌溉、农产品初加工、兽医、农技推广、农机作业和维修等农、林、牧、渔服务业项目所得,免征企业所得税。

对企业从事花卉、茶以及其他饮料作物和香料作物的种植所得,海水养殖和内陆养殖项目所得,减半征收企业所得税。对从事蔬菜批发、零售的纳税人销售的蔬菜免征增值税。对从事农产品批发、零售的纳税人销售的部分鲜活肉蛋产品免征增值税。直接用于农、林、牧、渔业的生产用地,免缴城镇土地使用税。在城镇土地使用税征收范围内经营采摘、观光农业的单位和个人,其直接用于采摘、观光的种植、养殖、饲养的土地,免缴城镇土地使用税。

## 关键词3:节能 节水项目免企业所得税

促进节能服务产业发展。节能服务公司实施符合条件的合同能源管理项目,将项目中的增值税应税货物转让给用能企业,暂免征收增值税。对符合条件的节能服务公司实施合同能源管理项目,符合企业所得税税法有关规定的,自项目取得第一笔生产经营收入所属纳税年度起,第一年至第三年免征企业所得税,第四年至第六年按照25%的法定税率减半征收企业所得税。对企业购置并实际使用规定

的环境保护、节能节水、安全生产等专用设备的,该专用设备投资额的10%可以从企业当年的应纳税额中抵免;当年不足抵免的,可以在以后5个纳税年度内结转抵免。对企业从事公共污水处理、公共垃圾处理、沼气综合利用、节能减排技术改造等符合条件的环境保护、节能节水项目,自项目取得第一笔生产经营收入所属纳税年度起,第一年至第三年免征企业所得税,第四年至第六年减半征收企业所得税。

## 关键词4:医疗 医院、诊所免征营业税

促进医疗卫生事业发展。对血站供应给医疗机构的临床用血,非营利性医疗机构自产自用的制剂,免征增值税。对营利性医疗机构取得收入直接用于改善医疗卫生条件的,自取得执业登记之日起,三年内对其自产自用的制剂,免征增值税。对疾病控制机构和妇幼保健机构等卫生机构按照国家规定的价格取得的卫生服

务收入(含疫苗接种和调拨、销售收入),免征各项税收。

医院、诊所和其他医疗机构提供的医疗服务收入免征营业税。对非营利性医疗机构自用的房产、土地,免征房产税和城镇土地使用税。对营利性医疗机构自用的房产、土地,自取得执业登记之日起,3年内免征房产税和城镇土地使用税。

## 关键词5:投资 企业国债利息免征所得税

鼓励企业对外进行投资。对企业持有的国债利息收入,符合条件的居民企业之间的股息、红利等权益性投资收益,免征企业所得税。

鼓励非居民企业前来投资。对非居民企业在中国境内设立机构、场所的,从居民企业取得与该机构、场所有实际联系的股息、红利等权益性投资收益,为免税收入;未在中国境内设立机构、场所的,或者虽设立机构、场所但所取得的所得与其所设机

构、场所没有实际联系的,其来源于中国境内的所得,除税法规定可以免征企业所得税的以外,减按10%的税率征收企业所得税。非居民企业符合享受税收协定待遇条件的,可以按规定程序享受相关税收协定待遇。对个人以非货币资产投资中转让非货币性资产的所得,一次性缴税有困难的,在发生应税行为之日起不超过5个公历年度内(含)分期缴纳个人所得税。